
ВИННАЯ КАРТА



WINES OF GEORGIA
ВИНА ГРУЗИИ
White wines  •  Белые вина � 750 ml

2015 MTSVANE “Qvevri” — Schuchmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Kakheti

NV RKATSITELI “Glekhuri” Qvevri — Teliani Velley�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Kakheti.

2013 TELEDA Amber (Mtsvane, Rkatsiteli) — Teleda � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4100
Kakheti

2012 SATRAPEZO “10 Kvevri” (Rkatsiteli) — Telavi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Kakheti

Red wines  •  Красные вина 	 125 ml � 750 ml

2013 KINDZMARAULI (Saperavi) — Teliani Valley (semi-sweet)..................                  460�  2760
Kakheti

NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Kakheti

2015 SAPERAVI “Qvevri” — Shuchmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Kakheti

2004 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Kakheti

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WINES IN HALF BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
White wine •  Белые вина � 375 ml

2015 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250
Rueda, Spain

2017 PINOT GRIGIO “Castel Firmian” — Mezzacorona�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1350
Trentino-Alto Adige, Italy

2015 VERDICCHIO  “Costel del Malino” — Monte Schiavo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500
Marce, Italy

2016 MOSCATO D’ ASTI “Nivole” Frizzante — Michele Chiarlo (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800
Piemonte, Italy

2016 GAVI “Le Marne” — Michele Chiarlo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2000
Piemonte, Italy

2014 LUGANA “Prestige” — Ca Maiol� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300
Lugana, Italy

2016 SANCERRE “Crochet” — Jean Marc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Val de Loire, France

2016 CHABLIS — Jean-Marc Brocard� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Bourgogne, France

Rose wines  •  Розо вые вина � 375 ml

2015 CHIARETTO Rose — Ca Maiol�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  1800
Garda, Lugana, Italy

2016 BANDOL — Domaine La Suffrene�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300
Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WINES IN HALF BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
Red wines  •  Красные вина� 375 ml

2015 CABERNET SAUVIGNON, CARMENER Reserve — TerraMater�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1300
Central Valley, Chile

2014 RAMON BILBAO Crianza — Ramon Bilbao�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1600
Rioja, Spain

2015 COTES DU RHONE Reserve — Perrin et Fils�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1600
Vallee du Rhone, France

2012 NERO d’AVOLA “Y” — Baglio di Pianetto� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1700
Sicilia, Italy

2014 CHIANTI CLASSICO — Bibiano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300
Toscana, Italy

2013 CAMPOFIORIN — Masi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Veneto, Italy

2014 VALPOLICELLA SUPERIORE Ripasso “Monti Garbi” — Tenuta Sant’Antonio�� � � � � � � � � � � 3150
Veneto, Italy

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5700
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



DESSERT WINES
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 

2014 NOBLE SEMILLON “Botrytis Selection” — Viu Manent (sweet)...............              500 ml� 2600
Colchagua Valley, Chile

2016 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet)  ...............................                              375 ml� 2600
Georgia

2007 MUSCAT Rosali — Voskevaz (sweet)  ....................................                                   375 ml� 2700
Aragatsotn region, Armenia

2013 BEERENAUSLESE “Cuvee” — Kracher (sweet)  ..........................                          375 ml� 4900
Burgenland, Austria

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico “Acinatico” — 
Stefano Accordini  ...........................................................                                                           500 ml� 7000
Veneto, Italy

WINES IN MAGNUM • ВИНА В МАГНУМАХ
White wines  •  Белые вина� 1500 ml

2016 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  9000
Val de Loire, France

Red wines  •  Красные вина� 1500 ml

2007 CONDE DE VALDEMAR Reserva (Tempranillo) — Bodegas Valdemar�� � � � � � � � � � � � � � � � �  6750
Rioja, Spain

2013 MOUTON CADET — Baron Philippe de Rothschild�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8400
Bordeaux, France

2012 FRESCOBALDI DI CASTIGLIONI (Cabernet, Merlot) — Frescobaldi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9950
Toscana, Italy

  Специальная цена. Special price.

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



SPARKLING WINES •  ИГРИСТЫЕ ВИНА
NV CAVA Brut — Jaume Serra................................                               100 ml  .300	 750 ml� 2100
Catalunya, SPAIN

NV MARTINI Prosecco D.O.C...................................                                 187 ml  .860	 750 ml� 4400
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti D.O.C........................................                                      187 ml  .1550	 750 ml� 4950
Piemonte, Italy

NV CHANDON Rose............................................................                                                           187 ml� 1100
Argentina

NV CREMANT D’ALSACE Brut — Rene Mure....................................                                   375 ml�  2500
Alsace, France

NV MOSCATO — Fonte (sweet).................................................                                                750 ml� 2000
Piemonte, Italy 

NV PROSECCO Brut “Passaparola” — Pradio...................................                                  750 ml� 3200
Veneto, Italy

NV CAVA Clasico Brut — Codorniu.............................................                                            750 ml� 3500
Penedes, Spain

NV CREMAN DE BOURGOGNE “Bailly Lapierre” 
Brut Reserve (Pinot Noir, Chardonnay).........................................                                         750 ml� 3900
Bourgogne, France

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ
NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial...........................                          375 ml	  6700	 750 ml� 10450

NV MOЁT & CHANDON Brut Rose Imperial......................................                                      750 ml� 14900

NV GOSSET Excellence Brut ...................................................                                                   750 ml� 8500

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose ................................................                                               750 ml�  9500

NV LANSON Black Label Brut ..................................................                                                 750 ml�  10600

NV LAURENT-PERRIER Brut....................................................                                                   750 ml� 11000

NV BOIZEL Brut Rose..........................................................                                                         750 ml� 12000

2008 LOUIS ROEDERER Brut Vintage...........................................                                           750 ml�  15000 

2006 DOM PERIGNON Vintage ..................................................                                                 750 ml� 31000

  Специальная цена. Special price.

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



ROSE WINES •  РОЗОВЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

2017 ROSE D’ANJOU “La Jaglerie” — Marcel Martin (semi-dry) ................                300 � 1800
Val de Loire, France

2017 COTE Rose (Grenache Noir 60 %, Cabernet Sauvignon 40 %) — 
Domaine Lafage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Cotes de Catalans, Rousillon, France

2016 SCALABRONE Rosato (Cabernet, Sangiovese) — Guado Al Tasso  .........        770� 4000
Bolgheri, Toscana, Italy

WHITE WINES •  БЕЛЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

NV HOUSE WINE / ДОМАШНЕЕ ВИНО  .........................................                                        190� 1140

2016 TOKAJI DERESLA — Chateau Deresla  ...................................                                  300� 1800
Hyngary

2017 RIESLING “Urban” — Nik Weis  ..........................................                                         400� 2400
Mosel, Germany

2016 PINOT GRIGIO “Priara” — Pradio  ........................................                                       450� 2700
Friuli, Italy

2017 VERDEJO — Palacio de Bornos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Rueda, Spain

2016 VERMENTINO “Lucumone” — Mantellassi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Maremma, Toscana, Italy

2015 LOURO DO BOLO (Godello)— Rafael Palacios  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Valdeoras, Spain

2016 PFEFFERER — Colterenzio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Trentino-Alto-Adige, Italy

2016 COTES DU RHONE “Les Abeilles de Colombo” — Jean-Luc Colombo........       550� 3000
Val du Rhone, France

2015 RIESLING Reserve — Gustave Lorentz (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Alsace, France

2016 SAUVIGNON BLANC «Yellow Label» — Wolf Blass  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
South Australia. Australia

2017 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» - Saint Clair  .......................                       600� 3500
Marlborough. New Zealand

2014 LUGANA “Prestige” — Provenza  ........................................                                       700� 3500
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

Coravin

Coravin

Coravin



WHITE WINES •  БЕЛЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

2014 ALBARIÑO «Lias» — Martin Codax� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Rias Baixas, Spain

2016 CHARDONNAY — Elena Walch�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Alto Adige, Italy

2015 MASTRO (Greco, Fiano, Coda di Volpe) — Mastroberardino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Campania, Italy

2016 RIESLING — Yalumba�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Barossa Valley, Australia

2016 CHARDONNAY — Luigi Bosca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Mendoza, Argentina

2015 ALTA MORA (Carricante) — Cusumano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Etna, Sicilia, Italy

2012 5 QUINTA “Generacion” — Casa Silva�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Colchagua, Chile

2016 PETIT CHABLIS — Bernard Defaix  ......................................                                      650�  3900
Bourgogne, France

2014 CHARDONNAY “Founder’s Estate” — Beringer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
California, USA

2015 SAUVIGNON “Le Blanc De La Mariee” Francois Plouzeau — 
Domaine de la Garrelier� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Val de Loire, France

2014 RIESLING — Burg Ravensburg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Baden, Germany

2015 GAVI “La Meirana” — Broglia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Piemonte, Italy

2016 GOTES Blanques (Grenache Blanc) — Alfredo Arribas  ....................                   900�  4400
Priorat, Spain 

2014 CHARDONNAY “Alpha” — Montes�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Casablanca Valley, Chile

2013 SAUVIGNON BLANC — Usadba Divnamorskaia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Krasnodar region, Russia

2014 CHARDONNAY — Marco Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Friuli, Italy

2013 GRAUBURGUNDER — Skoff�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Steiermark, Austria

2014 SAUVIGNON — Volpe Pasini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Venezia, Italy

Биодинамические вина. Biodynamic wines.
Органические вина. Organic wines.

  Специальная цена. Special price.

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

Coravin

Coravin



WHITE WINES •  БЕЛЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

2015 CHATEAU de CALLAC “Cuve Prestige”�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Grave, France

2014 SAUVIGNON BLANC “Chapel Peak” — Domaine Laporte� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Marlborough, New Zealand 

2015 SAUVIGNON BLANC Reserve — Villa Maria� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Marlborough, New Zealand

2014 RIESLING — Trimbach� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Alsace, France

2016 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Campania, Italy

2014 POUILLY-FUME — De Ladoucette�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5300
Val de Loire, France

2016 VERMENTINO “Branu” — Surrau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5400
Sardegna, Italy

2013 VIURA “Placet” — Palacios Remondo  ...................................                                  1100� 5900
Rioja, Spain

2014 PINOT GRIGIO — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Friuli, Italy

2016 GEWURZTRAMINER “Pfersigberg” Grand Cru — Wolfberge (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � 6400
Alsace, France

2014 SAUVIGNON “Ronco del Cero” — Venica� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Friuli, Italy

2015 CHABLIS Terroir de Découverte — Patrick Piuze� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6600
Bourgogne, France

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800
Val du Rhone, France

2016 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900
Bourgogne, France

2012 PULIGNY-MONTRACHET — Jean — Louis Chavy� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Bourgogne, France

2012 CHATEAU BOUSCAUT Grand Cru Classe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

2009 MEURSAULT Premier Cru “Les Boucheres” — Laboure-Roi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Bourgogne, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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RED WINES •  КРАСНЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

NV HOUSE WINE / ДОМАШНЕЕ ВИНО  .........................................                                        190� 1140

2016 CHATEAU HAUT MAGINET  ...............................................                                              330� 1980
Bordeaux, France

2015 CARMENERE “Yali” Reserva — Vintisquero  ..............................                              400� 2400
Valle de Maipo, Chile

2015 ZINFANDEL, CHIRAZ Vineyard Reserve — TerraMater  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Maule Valley, Chile

2015 COTES DU RHONE “Saint-Esprit” — Delas  ...............................                              550� 2600
Vallee du Rhone. France

2016 CARMENER/SYRAH Reserva — J. Bouchon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Maule Valley, Chile

2016 AUSTRIAN CHERRY Qualiatswein — Weingut Pfaffel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2850
Niederosterreich, Austria

2017 VALPOLICELLA CLASSICO — Bertani  ...................................                                   480 �  2900
Veneto, Italy

2015 NERO D’AVOLA “Regaleali” — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Sicilia, Italy

2015 FRAPPATO — Baglio di Pianetto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Sicilia, Italy

2016 ONIX Classic — Vinicola Del Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Priorat, Spain

2015 SHIRAZ — Simonsig  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Stellenbosch, South Africa

2012 HERENCIA DEL PADRI — Bernard Magrez  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Priorat, Spain

2016 ZINFANDEL “Founder’s Estate” — Beringer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
California, USA

2013 PRIMITIVO DI MANDURIA — Giordano  ...................................                                  650� 3700
Pugllia, Italy

2010 TAURASI “Montesole” — Colli Irpini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Campania, Italy

2014 “LACRYMA CHRISTI” del Vesuvio — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Campania, Italy

2011 DINASTIA VIVANCO Reserva — Bodegas Dinastia Vivanco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Rioja, Spain

2014 MONGRANA — Querciabella  ............................................                                           750�  3900
Maremma, Toscana, Italy

2013 CABERNET FRAN Reserva — Echeverria  ................................                               750�  3900
Curico Valley, Chile

2016 LA PLANTA (Tempranillo) — Arzuaga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Ribera del Duero, Spain

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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RED WINES •  КРАСНЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

2015 ZINFANDEL Old Vine — Gnarly Head  ....................................                                    700 � 4200
Coravin Washington, USA

2016 EMILIO MORO (Tempranillo) — Emilio Moro  ..............................                             800 � 4200
Ribera del Duero, Spain

2013 QUATTROENNE — Le Casematte  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Faro, Sicilia, Italy

2016 BOURGOGNE Pinot Noir — Cave de Lugny L’Aurore   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Bourgogne, France

2012 CABERNET SAUVIGNON — Catena  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Mendoza, Argentina

2014 CHEVAL NOIRE  .........................................................                                                        750 � 4500*
Saint-Emilion, Bordeaux, France

2011 CHATEAU LA FLEUR NORDON Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Saint-Emilion, Bordeaux, France

2015 POINT BARRE (Ploussard) — Philippe Bornard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Bio Jura, France

2015 CHIANTI CLASSICO “Terre di Cresci” (Sangiovese) — Poggiotondo  .......       900� 4800
Toscana, Italy

2011 CABERNET SAUVIGNON “Vintner’s Reserve” — Kendall-Jackson  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Sonoma, California, USA

2013 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Rioja, Spain

2011 SANCERRE “L’ Etourneau” — Domaine Fouassier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Val de Loire, France

2009 PINOT NOIR — Kauri Bay  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Martinborough, New Zealand

2014 GALA 1 — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Mendoza, Argentina

2015 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5300
Toscana, Italy

2011 SAINT JOSEPH “Paradoxe” — Mas Neuf  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5450
Val du Rhone, France

2014 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Rostov on Don, Russia

2011 PINOT NOIR — Molitor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5950
Mosel. Germany

2015 CHIANTI CLASSICO — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Toscana, Italy

2013 TOURNON “Shays Flat Vineyard” (Shiraz) — M. Chapoutier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Victoria, Australia

2013 VALPOLICELLA RIPASSO Classico Superiore —
Aldrighetti Lorenzo & Cristoforo S.S.  .........................................                                        1150 � 6300
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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RED WINES •  КРАСНЫЕ ВИНА 	 125 ml� 750 ml

2012 BAROLO ‘Paesi Tuoi” — Terra da Vino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7000
Piemonte, Italy

2009 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Toscana, Italy

2013 ALTROVINO (Merlo,Cabernet Sauvignon) — Azienda Vitivinicola Duemani  �� � � � � � � � � � 8000
Toscana, Italy

2011 CHATEAU PEDESCLAUX Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9200
Pauillac, Bordeaux, France

2014 MERCUREY Premier Cru “Clos de Montaigu” Monopole — Meix-Foulot  �� � � � � � � � � � � � � 9550
Bourgogne, France

2013 BARBARESCO “Asij” — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9600
Piemonte, Italy

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Val di Suga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Toscana, Italy

2009 VOLNAY Premier Cru “Chevret” — Nicolas Rossignol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
Bourgogne, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



HOMEMADE INFUS IONS
ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ � 50 ml

HORSERADISH  • ХРЕНОВУХА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  220 

CRANBERRY  • КЛЮКОВКА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  220 

ПОРТО • PORTO � 75 ml

ALEGRE Ruby (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300
Portugal

GRAHAM’S Six Grapes Reserve (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
Portugal

10 y.o. WARRE’S Tawny “Otima” (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620
Portugal

ХЕРЕС •  SHERRY � 75 ml

VALDESPINO “Deliciosa” Manzanilla (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Spain

VALDESPINO “El Candado” Pedro Ximenez (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 560
Spain

ВЕРМУТ •  VERMOUTH� 100 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Italy

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Italy

MARTINI Rosato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
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Kentucky

BULLEIT RYE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600
Kentucky

ВОДКА • VODKA � 50 ml

СМИРНОВЪ № 21� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180
Russia 

ЦАРСКАЯ Оригинальная�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190
Russia 

ЦАРСКАЯ Золотая�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
Russia 

ЦАРСКОЕ СЕЛО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Russia 

ХАНСКАЯ Premium� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180
Russia 

ХАНСКАЯ Limited Edition�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
Russia 

FIVE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330
Wales, Great Britain

BELUGA Noble� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Russia 

KETEL ONE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Netherlands

ОНЕГИН� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440
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 GREY GOOSE� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
France

 При заказе Grey Goose 0,5 л — комплимент от шеф-повара. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

ОРГАНИК-ВОДКА
ORGAN IC VODKA � 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
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ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА • CHISTI ROSI RYE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
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СПЕЛЬТА • SPELTA� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
Russia

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSS IAN D ISTI LLATE � 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ • SAMOVAR WHEAT�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310
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САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ • SAMOVAR KUPECHESKIY� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310
Russia 



AMARO / B ITTER / LIQUEURS
АМАРО / БИТТЕР / ЛИКЕРЫ � 50 ml

AMARO Montenegro�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
Italy 

CRÈME DE CASSIS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240
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SAMBUCA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
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APEROL�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300
Italy 

LIMONCELLO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310
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BAILEYS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Ireland 

MARASCHINO Original Luxsardo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Italy

GALLIANO Vanilla� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
Italy

BECHEROVKA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Ceske

JAGERMEISTER� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Germany

BELUGA Hunting Herbal� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Russia

MARTINI Riserva Bitter�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
Italy 

FERNET-BRANCA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
Italy

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



DRAFT BEER •  РАЗЛИВНОЕ ПИВО
GRIMBERGEN Blanchе.........................................                                        330 ml	 390	 500 ml� 590
Belgium

GRIMBERGEN Blonde..........................................                                         330 ml	 390	 500 ml� 590
Belgium

BOTTLED BEER •  БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
CARLSBERG n/a (безалкогольное пиво) .......................................                                      480 ml� 290
Russia

GRIMBERGEN Double Ambree ..................................................                                                  330 ml� 540
Belgium

GRIMBERGEN Rouge ...........................................................                                                           330 ml� 540
Belgium

KRONENBOURG 1664 Blanc ....................................................                                                    460 ml� 340
Russia

HOLSTEN Premium............................................................                                                            470 ml� 290
Russia

KWARTEL BRUNE (темный эль)................................................                                                500 ml� 290
Russia

THORNBRIDGE JAIPUR IPA .....................................................                                                     330 ml� 500
England

BAYREUTHER HELL (светлый хэль) ............................................                                            500 ml� 500
Germany 

MAISEL’S WEISSE (светлое нефильтрованное пиво) ...........................                           500 ml� 540
Germany

MAISEL’S WEISSE Dunkel (темное нефильтрованное пиво) ....................                     500 ml� 540
Germany

AMERICAN ILLUSION Apa (светлое нефильтрованное) .........................                          500 ml� 400
Russia

KOLCHOZNYJ LAGER “India Pale” ..............................................                                               500 ml� 400
Russia

SHEPHERD NEAME Spitfire Premium Kentish Ale (светлый эль) .................                 500 ml� 630
England

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



ALCOHOLIC COCKTAI LS
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
Б-52   .........................................................................                                                                        50 ml� 400
Сливочный ликер, апельсиновый ликер, кофейный ликер 

OLD FASHION   ................................................................                                                               100 ml� 400
Бурбон, ангостура ароматик, сахар тросниковый, содовая

PISCO SOUR   .................................................................                                                                 150 ml� 400
Бренди Pisco, сок лайма, сахарный сироп, белок, Angostura Bitter

СKK   .........................................................................                                                                        150 ml� 400
Апельсиновый ликер, ванильный ликер Гальяно, сок апельсина, сливки

TAIGA   .......................................................................                                                                       200 ml� 400
Ликер крем де касис, водка, лимонный фреш, клюквенный морс

MARGARITA   ..................................................................                                                                 100 ml� 450
Текила, апельсиновый ликер, сок лайма

PORTUGAESE   ................................................................                                                               200 ml� 500
Красный порто, сок апельсина, мята, сахарный сироп, свежий красный виноград

MOSCOW MULE  ..............................................................                                                               250 ml� 500
Водка, сок лайма, сок свежего имбиря, имбирный эль, Bitter Angostura Aromatic

PANACEA   ....................................................................                                                                   200 ml� 530
Бехеровка, лимончелла, тоник, сахарный сироп, белок

SKY HIGH    ...................................................................                                                                   250 ml� 550
Шотландский виски, свежая мята, сок лимона, сок апельсина, cироп маракуйя, имбирный эль

PARK POBEDY   ...............................................................                                                               250 ml� 550
Сухой джин, домашний жасминовый сироп, свежая клубника, сок лайма, содовая

BOSTON CREAM   .............................................................                                                             250 ml� 550
Бурбон, сливки, домашний сироп корицы, содовая, белок, Bitter Angostura Aromatic

MONTENEGRO SPRITZ   ........................................................                                                       250 ml� 550
Амаро Монтенегро, MARTINI Extra Dry, сахарный сироп, содовая, цедра лимона

APEROL SPRITZ   ..............................................................                                                             250 ml� 550
Ликер апероль, просекко, апельсин

DVOR POMIDOR   ..............................................................                                                              250 ml� 600
Водка, томатный сок, соевый соус, ворчестер, мед, хрен, сок лайма, сельдерей, соль, перец

MY MAI-TAI   ..................................................................                                                                 250 ml� 600
BACARDI Carta Blanca, черный пряный ром, бурбон, MARTINI Extra Dry, апельсиновый ликер,  
сок лайма, миндальный сироп, домашний сироп корицы, Bitter Angostura Orange, мята 

MARTINI TONIC  ..............................................................                                                               250 ml �  400
Вермут Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин, 

BACARDI DAIQUIRI  ...........................................................                                                            150 ml �  450
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сироп

BACARDI KUBA LIBRE   ........................................................                                                       200 ml� 450
Ром Bacardi Carta Oro, pepsi-cola, лайм

BACARDI MOJITO  .............................................................                                                            450 ml� 500
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, сахарный сироп, содовая

MARTINI NEGRONI   ...........................................................                                                           100 ml� 500
Martini Rosso, Bombay Sapphire Gin, биттер, апельсин 

BOMBAY TONIC   ...............................................................                                                              250 ml� 650
Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм 

MARTINI ROYALE .............................................................                                                             300 ml� 750
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята 

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



SMOOTH I E •  СМУЗИ � 250 ml

BERRY  • ЯГОДНЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  310
Морс клюква, сок лимона,сахарный сироп, 
шарик мороженного, ягоды чёрной смородины 

TROPICAL  • ТРОПИЧЕСКИЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  310
Свежие бананы, манговое пюре, кокосовый сироп сахарный сироп 

M I LKSHAKES •  МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ � 350 ml

КЛУБНИЧНЫЙ  • STRAWBERRY � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330

ВАНИЛЬНЫЙ  • VANILLA �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330

КАРАМЕЛЬНЫЙ  • CARAMEL �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330

ШОКОЛАДНЫЙ  • CHOKOLATE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330

HANDMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
ESTRAGON  • ТАРХУН ..........................................                                          250 ml	 180	 1000 ml� 720
Сироп тархуна, сок лайма, содовая 

CINNAMON-ORANGE LEMONADE  
ЛИМОНАД КОРИЦА-АПЕЛЬСИН ................................                                300 ml	 270	 1000 ml� 1000
Домашний сироп корицы, свежевыжатый сок апельсина, содовая 

PASSIONFRUIT  & MINT LEMONADE 
 ЛИМОНАД МАРАКУЙЯ И МЯТА ................................                                 300 ml	 270	 1000 ml� 1000
Свежая мята, сироп маракуйя, сок лимона, 
свежевыжатый апельсиновый сок, содовая 

CLASSIC LEMONADE • КЛАССИЧЕСКИЙ ЛИМОНАД .............             300 ml	 270	 1000 ml� 1000
Свежие цитрусовые (лимон, лайм, апельсин), 
сахарный сироп, содовая 

GINGER LEMONADE  • ИМБИРНЫЙ ЛИМОНАД ...................                   300 ml	 270	 1000 ml� 1000
Свежевыжатый сок имбиря, сок лимона, сахарный сироп, содовая 

STRAWBERRY & JASMINE LEMONADE 
КЛУБНИЧНО-ЖАСМИНОВЫЙ ЛИМОНАД ........................                       300 ml	 270	 1000 ml� 1000
Свежая клубника, домашний сироп жасмина, 
сок лимона, содовая, листья жасмина

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ� 250 ml

CRANBERRY MORSE  • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

RASPBERRY MORSE  • МОРС ИЗ МАЛИНЫ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  160

SEA BUCKTHORN MORSE  • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  160 

SOFT DRINKS & JU ICE
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ И СОКИ
ADRENALINE RUSH ............................................................                                                           250 ml� 310

PEPSI-COLA ..................................................................                                                                   250 ml� 190

PEPSI-COLA Light .............................................................                                                             250 ml� 190

7UP ...........................................................................                                                                          250 ml� 190

TONIC .........................................................................                                                                         250 ml� 190

ORANGE  • АПЕЛЬСИН .........................................................                                                         200 ml� 210

APPLE  • ЯБЛОКО ..............................................................                                                             200 ml� 210

CHERRY  • ВИШНЯ.............................................................                                                             200 ml� 210

TOMATO  • ТОМАТ ..............................................................                                                              200 ml� 210

PINEAPPLE  • АНАНАС .........................................................                                                        200 ml� 210

GEORGIAN LEMONADES ”NATAKHTARI ”
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ»� 500 ml

ESTRAGON  • ТАРХУН�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

CREAM SODA  • КРЕМ-СЛИВКИ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

SAPERAVI  • САПЕРАВИ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

PEAR  • ГРУША�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

FRESH JU ICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК � 250 ml

APPLE  • ЯБЛОКО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

ORANGE  • АПЕЛЬСИН� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

CARROTS  • МОРКОВЬ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  260

GRAPEFRUIT  • ГРЕЙПФРУТ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

CELERY  • СЕЛЬДЕРЕЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  450

PINEAPPLE  • АНАНАС�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  460

POMEGRANATE  • ГРАНАТ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  890

M INERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still (негазированная)...........           250 ml	 180	 500 ml	 270	 700 ml� 350
Russia 

RUSSE QUELLE Sparkling (газированная)   .......       250 ml	 180	 500 ml	 270	 700 ml� 350
Russia 

EVIAN Still (негазированная) ....................................                                     330 ml	 290	 750 ml� 610
France 

BADOIT Sparkling (газированная) ................................                                330 ml	 290	 750 ml� 630
France 

ACQUA PANNA Still (негазированная) ...........          250 ml	 290	 500 ml	 410	 750 ml� 530
Italy 

S.PELLEGRINO Sparkling (газированная)  ........       250 ml	 290	 500 ml	 410	 750 ml� 530
Italy 

PERRIER Sparkling (газированная) ...............................................                                              330 ml  �330
France

VITTEL Still (негазированная)....................................................                                                   250 ml  �290
France

ЕССЕНТУКИ № 4 (минерализация 7,0–10,0 г/л)...................................                                  500 ml  �230
Russia



TEA • ЧАЙ
Green tea •  Зелёный чай� 500 ml

SENCHA  • ЗЕЛЁНАЯ СЕНЧА�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290

FLOWERS OF JASMINE  • ЦВЕТЫ ЖАСМИНА� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290

Black tea •  Чёрный чай� 500 ml

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК • EARL GREY�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290

EARL GREY  • ЭРЛ ГРЕЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

COFFEE •  КОФЕ
RISTRETTO  • РИСТРЕТТО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

ESPRESSO  • ЭСПРЕССО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

AMERICANO  • АМЕРИКАНО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  170

CAPUCCINO  • КАПУЧИНО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

LATTE  • ЛАТТЕ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  200

DECAFFEINATED  • КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

COFFEE IN SUKHUMI STYLE  • КОФЕ ПО-СУХУМСКИ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 130

DOUBLE ESPRESSO   • ДВОЙНОЙ ЕСПРЕССО� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340

COCOA  • КАКАО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.




